

吳元國一家禱告信

「插翅南非」

01.Jun-2022

詩篇 30：10~12「耶和華啊，求祢應允我，憐恤我！耶和華啊，求祢幫助我！祢已將我的哀哭變為跳舞，將我的麻衣脫去，給我披上喜樂，好叫我的靈（原文是榮耀）歌頌你，並不住聲。耶和華我的神啊，我要稱謝祢，直到永遠！」謝謝大家與我們一同為約翰尼斯堡杉騰教會能恢復實體崇拜不住代禱，我們並向神求幫助得在五月份成就所想所求！雖然南非從五月初開始，第五波新冠疫情再度上升，期間有弟兄姐妹建議，若單日感染人數超過萬人以上，最好能再延後舉行實體崇拜！5月11日南非衛生局公佈確診人數突破萬人大關至 10017 人！元國夫婦切切禱告神，願神顯明祂的旨意！感謝聖靈引領不住禱告，讓弟兄姐妹同感一靈的經歷神，隨後疫情開始下降，大伙也願意一起聚集來登神的聖山朝見神，神使我們在 5/22 主日上午，恢復約堡杉騰教會兩年以來的第一次實體崇拜，感謝神！我們總共有 11 人一起讚美、禱告、敬拜神。



久違了杉騰教會，願妳興盛 耶穌在這裡、從未離開我們 弟兄姐妹渴慕主裡的團契



5/22 羅堡晚崇拜 Xie 弟兄領會 弟兄姐妹渴慕敬拜主 寒冬夜晚聚會後溫暖團契

羅斯敦堡教會也是在 5/22 第四個禮拜主日晚上，實體崇拜擘餅聚會，看見弟兄姐妹開店一天忙碌之後，仍然被主的愛吸引，快跑來跟隨主，就使元國更深經歷主愛信實的應許。雅歌書 8：6~7「求祢將我放在祢心上如印記，帶在祢臂上如戳記。因為愛情如死之堅強，嫉恨如陰間之殘忍；所發的電光是火焰的電光，是耶和華的烈焰。愛情，眾水不能息滅，大水也不能淹沒。若有人拿家中所有的財寶要換愛情，就全被藐視。」回想兩年前南非剛開始鎖國時，我們心中曾為如何面對轉換線上聚會，向神切切呼求幫助，並深深的經歷到耶和華以便以謝的神；而且神的恩典多而又多，不單是轉換崇拜、查經聚會成為全面線上聚會，神更透過後方支持教會的擺上，賜福我們還開立了線上初級英文班、再加上一個世界各地宣教士的分享、代禱團契，我們心中充滿感恩，並經歷到負耶穌祂輕省的軛與擔子…。而今面對要從線上聚會回復實體聚會，又看見有幾個線上聚會，是無法輕易停下來、甚至捨不得停！Christ Church Sandton 教會牧師 Justin 還強烈建議我，要堅定關閉所有線上聚會，讓弟兄姐妹沒有選擇！！求聖靈指引我們知道向左、向右，不論要關閉全部線上聚會，或是繼續同步聚會，願都能合祂心意事奉。詩篇 31：19、23~24「敬畏祢、投靠祢的人，祢為他們所積存的，在世人面前所施行的恩惠是何等大呢！耶和華的聖民哪，你們都要愛祂！耶和華保護誠實人，足足報應行事驕傲的人。凡仰望耶和華的人，你們都要壯膽，堅固你們的心！」



約堡週五晚上查經班停電



羅斯敦堡週一晚上查經班



週六上午線上兒主



羅斯敦堡母親節探訪送禮物 Lin 姐妹、Lin 姐妹、Huang 姐妹

這個月羅斯敦堡這個月也有三位姐妹訂了六月中旬的機票，回國為孩子入小學就學，預計短期半年至一年不會返回南非，我們剛剛開始恢復實體聚會，人數已降至 20 人以下，現在又少了 3 位姐妹，兒主也再減少兩位孩子，求主憐憫我們！**詩篇 35：27~28**「願那喜悅我冤屈得伸的（冤屈得伸：原文是公義）歡呼快樂；願他們常說：當尊耶和華為大！耶和華喜悅祂的僕人平安。我的舌頭要終日論說祢的公義，時常讚美祢。」

感謝神在約堡的福音事工，透過弟兄姐妹接觸、介紹新朋友參加聚會；羅斯敦堡福音事工也透過週一查經班介紹親戚、朋友聚餐團契、參加查經班等，使我們能在這後新冠疫情時代繼續傳福音給未信主的人，願聖靈柔軟他們心，使他們能歸信耶穌。



週六晚上英文初級班



週三晚上查經班



羅堡兒主遊寵物園



Huang,yifa 忽冷忽熱看診 09/May 晚 N4 高速公路丟石頭 公園散步遇見斑馬

五月九號週一夜晚，我們原本預備在晚上 10:30 查經結束後開車返回比陀，弟兄姐妹們異口同聲的警誡說，新聞報導 N4 高速公路有扎輪胎、丟石頭搶劫，當天一早凌晨一點發生搶案，駕駛遭搶劫被射殺而亡，感謝聖靈透過他們提醒，使我們夫婦能順服聖靈，以後不再夜晚通行這一段 N4 高速公路，求主保守我們平安。



……元國與慧玲的部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>……

E-mail address : douglas1218@telkomsa.net or douglaswu1218@gmail.com .

感恩

- 1.感恩神讓我們約堡杉騰教會在 5 月 22 日開始恢復實體聚會的第一次主日崇拜。
- 2.約堡和羅斯敦堡教會目前都是每月一次、第四週主日舉行實體崇拜；其他綫上聚會仍然同步繼續舉行，感謝神的恩典夠用。
- 3.本月有五位弟兄姐妹染病，都得醫治痊癒，然而只有一位去檢測是新冠病毒確診。
- 4.才羽 3 月初申請轉換英國物理治療師證書，南非衛生部需要回覆確認信， 5/30 終於郵電發出至英國衛生部，感謝神垂聽禱告，盼望 6 月能取得證書，並開始申請工作。
- 5.感謝神保守我們交通出入平安，免於高速公路劫匪惡者之手。

禱告

南非鎖國已開放，我們朝全面恢復實體崇拜聚會邁進，綫上查經聚會仍兼顧，！求主加添心力，靠耶穌向著福音標竿直跑，單靠主恩典夠用！請為我們代禱。

- 1.我們禱告約堡杉騰華人教會和羅斯敦堡教會能在 7 月份增加為兩次實體崇拜聚會，在第二、第四週主日舉行！求神成就。
2. 請不住為元國預備講章和查經備課、並慧玲預備兒主教材心、力，主賜下恩典禱告
3. 我們禱告要使用親密之旅關係課程，邀請來認識接觸新朋友，求主顯明旨意，讓我們夫婦熟習這課程的使用，能為主所用。
- 4.請為杉騰教會申請銀行帳號事代禱，南非新政策，對新成立教會要求必須申請 NPC (非營利事業公司)方得在銀行開戶，但需要七個人方得申請 NPC，求神給時間。
- 5.南非疫苗注射政策，將於六月底因為疫苗有效期限過期而停止，不再提供免費注射而自費注射方式仍不明朗，元國是 3 月才施打第二劑 Pfizer，禱告 6 月底打第三劑！
- 6.請為女兒才羽申請英國物理治療師 physical therapist 執照轉換繼續代禱，盼望 6 月能順利取得英國執照，並開始申請英國的工作。
- 7.南非打劫事件更加頻繁繼續發生！請為治安代禱、求神保守弟兄姐妹們平安。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂 ©請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon

Whitney/Douglas